



第四届中国血小板高峰论坛暨院长耿院士从医执教五十五周年 学术研讨会成功举办

10月7-8日，第四届中国血小板高峰论坛暨院长耿院士从医执教五十五周年学术研讨会在苏州举行。江苏血液研究所所长、卫生部血栓与止血重点实验室主任、中国工程院院士阮长耿，华中科技大学附属协和医院院长、中华医学会血液学分会副主任委员、血栓与止血学组组长胡豫，苏州大学副校长陈卫昌、医学部主任秦樾，苏州大学附属第一医院院长侯建全，美国华盛顿大学著名血小板研究学者Jose Lopez博士，以及来自全国各地及美国、加拿大等国的一百五十余位从事血小板及相关领域研究的专家学者等领导和嘉宾出席会议。会议由卫生部血栓与止血重点实验室副主任戴克胜教授主持。



会议视频回顾了我国血液学的重要领军人物、血栓与止血领域泰斗、中国工程院院士阮长耿教授为血栓与止血事业所做出的卓越贡献。陈卫昌首先宣读了苏州大学熊思东校长对阮长耿院士从医执教五十五周年的贺信，高度赞扬了阮长耿院士五十五年来为我国血液学，尤其是血栓与止血事业所做的突出成就，并对阮院士为苏州大学发展所做的巨大贡献表示感谢和深深敬意。

胡豫代表国内血液学界同仁，回顾了阮长耿院士为我国血液学奠基和发展所做出的重要贡献，高度赞扬了阮院士在血液学医疗卫生事业、科学研究、人才培养等方面所做出的突出成就。侯建全代表苏州大学附属第一医院对阮长耿院士对医院发展、学科建设等方面的重大贡献表示崇高敬意和感谢，对阮院士在血液学事业的卓越贡献给予了高度的赞誉和肯定。

阮长耿院士深情回顾了从医执教五十五载的历程，概括了自己在血栓与止血基础研究、转化和临床诊疗等领域的开拓性贡献，以及在学科建设、人才培养等方面的成就和心得。他指出，科学家不仅要自己从事科技，更要培养青年学者发展科技，期望青年学者能“青出于蓝，而胜于蓝”。

在学术交流环节，会议分“血小板基础研究到疾病诊治”“血小板免疫及相关疾病”“止血的血管生物学组分”“巨核细胞及血栓与止血基础研究”“血小板基础研究到疾病诊治”四个专题，来自国内外的专家学者就血小板及其相关领域的基础研究、医学转化和临床诊疗最新成果展开广泛交流。与会专家一致认为，这是一场同步于国际前沿血栓与止血研究水平的盛会，展示了我国学者在血栓与止血尤其是血小板研究领域的最新成就和水平。

自2012年起，两年一届的中国血小板高峰论坛已成为血小板及其相关领域基础研究和临床诊疗领域的高水平交流平台。本次中国血小板高峰论坛暨院长耿院士从医执教五十五周年学术研讨会成功举办，不仅为国内学者相互了解、沟通合作、共同提高提供了契机，同时也展示了我国在血小板研究和诊疗领域取得的具有国际水平的突出成就，对我国血小板及其相关领域基础研究、医学转化和临床诊疗事业的发展起到积极的推动作用。



(苏州大学附属第一医院)

- 苏大概况
- 院部设置
- 组织机构
- 招生就业
- 教育教学
- 科学研究
- 合作交流
- 公共服务



Copyright 苏州大学 2016, All Rights Reserved
苏州市十梓街1号 组织策划：校长办公室
苏ICP备-10229414 苏公网安备 32050802010530号



推荐使用IE8.0以上浏览器，1280*760分辨率访问本网